



Názov projektu: Poskytovanie odborných poradenských služieb pre oblasť širokopásmového pripojenia a sietí novej generácie pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra

Cieľom projektu je: Financovanie poradenských služieb v oblasti širokopásmového pripojenia a sietí novej generácie v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra.

Názov a sídlo prijímateľa:

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
Štefánikova 15
811 05 Bratislava

Miesto realizácie projektu: Slovensko, Bratislavský kraj, Bratislava I – mestská časť Staré Mesto

Celková výška poskytnutého NFP: 86 400,00 €

Východisková situácia projektu vychádza z prvotného projektu Zabezpečenie podpory pre architektonickú a programovú kanceláriu a zabezpečenie služieb širokopásmového pripojenia a sietí novej generácie, kde jednou z jeho hlavných aktivít bolo zabezpečenie financovania pri poskytovaní odborných poradenských služieb pre oblasť širokopásmového pripojenia a sietí novej generácie pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra. Tento nový projekt je návazným pokračovaním uvedenej hlavnej aktivity prvotného projektu.

Východisková situácia sa vzťahuje na špecifický cieľ 7.1 Operačného programu Integrovaná infraštruktúra: Zvýšenie pokrytia širokopásmovým internetom / NGN, ktorý hovorí o aktuálnej situácii pokiaľ ide o penetráciu pevného širokopásmového pripojenia v SR počas posledných rokov od schválenia OPII. Napriek tomu, že penetrácia NGN sa stále zvyšuje, stále nedosahuje cieľ v rámci OPII. Po schválení OPII je tak naďalej potrebné zvyšovať rámec pri zavádzaní a používaní širokopásmového pripojenia.

Po ukončení realizácie aktivít projektu sa dosiahne:

1. Zvýšenie pokrytia všetkých domácností širokopásmovým pripojením s rýchlosťou minimálne 30 Mbit/s;
2. Zvýšenie dopytu po širokopásmovom pripojení s rýchlosťou minimálne 30 Mbit/s, a to ako u občanov, tak aj u podnikateľov a verejných inštitúcií;
3. Zvýšenie nasadenia technologických inovácií v prístupových sieťach (LTE, FTTH a podobne).
4. Dokumentácia vychádzajúca z uvedených cieľov bude predstavovať merateľný ukazovateľ v podobe troch výstupov projektu.

Operačný program bol podporovaný EŠIF.

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk.